

II - ADMINISTRACIÓN LOCAL DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA

CUADRILLA DE LA LLANADA ALAVESA

Corrección de errores del anuncio número 1567, publicado en el BOTHA número 66, de fecha 6 de junio de 2022 de modificación de la relación de puestos de trabajo

En el BOTHA número 66, del lunes 6 de junio de 2022, se publicó el anuncio número 1567, de modificación de la relación de puestos de trabajo con la creación de una plaza de personal laboral de asistente social.

Publicado el anuncio, se ha advertido un error:

En el apartado otros, donde dice:

“Carnet de conducir B1”

Debe decir:

“Carnet de conducir clase B”

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Agurain, a 17 de enero de 2023

El Presidente

RUBÉN RUIZ DE EGUINO LÓPEZ DE GUEREÑU